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LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 14/2026   

pro týden:  
13. 04. 2026 – 19. 04. 2026   
pravidelně nepravidelný týdeník z Loužnice a okolí  
LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým placen, 

ani sponzorován. V případě, že máte zájem podpořit Loužnický zpravodaj můžete zde: čú 123-585420237/0100.  

 

MÍSTO TRADICE SKLÁDKA!  
DRZOST NĚKTERÝCH OBČANŮ NEZNÁ MEZÍ 

Měla to být oslava jara a sousedské komunity. Místo toho jsme 
dostali lekci z arogance. Obecní úřad Loužnice s lítostí (a 
pořádnou dávkou vzteku) oznamuje, že brána pro návoz 
materiálu na čarodějnickou vatru byla s okamžitou platností 
uzavřena. Stačilo pár hodin, aby se ukázalo, že někteří z nás si 
pletou veřejné prostranství s kontejnerem na odpad. 
Pravidla byla jasná: Přírodní materiál. Větve. Čisté dřevo. 
Přesto se našli tací, kteří v noci nebo pod rouškou anonymity 
do areálu navozili odpad, který by v každém slušném městě 
skončil ve sběrném dvoře. 
Lak, lepidla a plasty: To chceme dýchat? 
Pohled na hromadu, která měla být symbolem jara, je žalostný. 
Starý lakovaný nábytek, vyřazené desky a zbytky stavebních 
materiálů. Ti, kteří tento nepořádek přivezli, zřejmě zapomněli, 
že vatra se pálí uprostřed naší obce. 
Opravdu chcete, aby vaše děti dýchaly toxické zplodiny z 
pálených lepidel a laků? 
Opravdu vám přijde normální hodit starý gauč nebo rozbité 
rámy na hromadu větví a tvářit se, že je vše v pořádku? 
„Je to nehoráznost. Pořadatelé věnují svůj volný čas přípravě 
akce pro všechny, a pak musí trávit hodiny tím, že přebírají cizí 
odpadky. Tohle není o nedorozumění, to je čistá lenost dojet 

do sběrného dvora,“ zní z řad rozhořčených 
občanů. 
Obecní zaměstnanec nyní musí hromadu 
přebrat a nebezpečný odpad odvézt a Obecní 
úřad to zaplatí...  
Pokud jste byli svědky toho, kdo na místo 
nelegální materiál navážel, nebo máte pocit, 
že se vás tento problém týká, zamyslete se. 
Sběrný dvůr v Železném Brodě a Velkých 
Hamrech je otevřen pravidelně. Udělat si 
skládku z obecní akce je dno, které bychom si 
jako sousedé neměli tolerovat. 
 

http://www.louznickyzpravodaj.cz/
http://www.facebook.com/groups/325713347009/
http://www.louznice.com/
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ČÁSTEČNÁ UZAVÍRKA SILNICE I/10 

Z důvodu provádění stavebních prací, a 
to celoplošné opravy asfaltových povrchů 
silnice, bude na dotčeném úseku silnice 
I/10 mezi obcí Železný Brod a obcí 
Loužnice (v místě Velovka), od silničního 
km cca 88,4 do km cca 88,9, provedena 
částečná uzavírka provozu. 
Termín prací: 13.04.2026 (od 07:00 
hodin) – 15.04.2026 (do 18:00 hodin) 
Objízdná trasa se nenařizuje, dojde 
pouze k částečné uzavírce dotčeného 
úseku silnice I/10. 
 
https://www.louznice.com/urad/uredni-
deska-1/kulk-opatreni-obecne-povahy-
stanoveni-prechodne-upravy-provozu-na-
useku-silnice-i-10-933.html  

 

https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/kulk-opatreni-obecne-povahy-stanoveni-prechodne-upravy-provozu-na-useku-silnice-i-10-933.html
https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/kulk-opatreni-obecne-povahy-stanoveni-prechodne-upravy-provozu-na-useku-silnice-i-10-933.html
https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/kulk-opatreni-obecne-povahy-stanoveni-prechodne-upravy-provozu-na-useku-silnice-i-10-933.html
https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/kulk-opatreni-obecne-povahy-stanoveni-prechodne-upravy-provozu-na-useku-silnice-i-10-933.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/louznice-knihovna-caje-o-pate-1642026-824cs.html
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ÚDRŽBA OBCE 
Rekonstrukce suterénu obecního úřadu: Dřina, která není vidět, ale je nezbytná 
Zatímco v kancelářích obecního úřadu probíhá běžná agenda, o několik metrů níže, v suterénních prostorách budovy, panuje 
stavební ruch. Práce na obnově těchto prostor jsou v plném proudu, aktuálně však ve fázi, která vyžaduje především 
trpělivost a značné fyzické úsilí obecního zaměstnance. Cílem současné etapy je očistit staré konstrukce až na samotný 
základ. Jak ukazují přiložené fotografie, suterén se postupně zbavuje nánosů z minulých desetiletí. 
Práce se nyní soustředí na dvě hlavní činnosti, očištění zdí, staré a nevyhovující omítky musí pryč. Odstranění betonových 
podlah, původní betonové vrstvy jsou postupně odbourávány, aby bylo možné připravit prostor pro nové izolace a moderní 
podlahové skladby. 
Největší výzvou celého procesu však není samotné bourání, ale logistika. Jelikož se jedná o suterénní prostory s omezeným 
přístupem a po schodech, vyvážení desítek tun suti je extrémně náročné. Každý kousek vybouraného betonu a staré omítky 
musí opět projít rukama obecního zaměstnance a být dopraven ven z budovy do připraveného kontejneru. 
Jakmile bude prostor kompletně vyčištěn a zbaven suti, začne se s přípravou na sanaci zdiva a instalaci nových rozvodů. 
Rekonstrukce suterénu je klíčová pro celkové zdraví budovy úřadu – odstranění vlhkosti a obnova těchto prostor zajistí jejich 
smysluplné využití v budoucnu.  
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 2026 
Zveme vás na 
magický večer plný 
zábavy pro celou 
rodinu! 
Připravili jsme pro 
vás bohatý 
program, ve 
kterém si každý 
najde to své. Letos 
se můžete těšit na 
tradiční oblíbené 
aktivity a jednu 
zbrusu novou 
atrakci. 
 
Kdy a kde? Čtvrtek 
30. dubna 2026  
Místo: požární 
nádrž – koupaliště 
Loužnice u čp. 110 
 
Program večera: 
 
v 19:00 – 
LAMPIONOVÝ 
PRŮVOD 
V sedm hodin 
večer se sejdeme u 
Hasičárny, 

rozsvítíme 
lampiony a 
společně se 
vydáme na průvod 
od Hasičárny na 
koupaliště. Průvod 
bude končit u 
místa zapálení 
vatry. 
Nezapomeňte si 
vzít své vlastní 
lampiony! 
 
po průvodu – 
ZAPÁLENÍ VATRY 
Jakmile průvod 
dorazí do cíle, 
slavnostně 
zapálíme velkou 
vatru a začne 
hlavní večerní 
program. 
 
Letos jsme pro děti 

připravili novinku! Na vyznačené trase na ně čeká čarodějnická stezka se spoustou zábavných úkolů. Za splnění všech úkolů 
dostanou malí dobrodruzi malou odměnu. Start stezky je u stánku s občerstvením na koupališti. 
 
Na co se dál těšit? 
Bohaté občerstvení od členů SDH Loužnice 
Hudba k tanci i poslechu, o to se postará DJ David. 
Těšíme se na vaši účast a věříme, že si tento čarodějnický večer společně užijeme! 
Nezapomeňte se teple obléct! 

https://www.louznice.com/obec/aktuality/louznice-carodejnice-2026-829cs.html
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PŘIŠLO JARO 
Máte pocit, že se teplého jara nedočkáte? 
Ornitologové již vyhlížejí a počítají ptáky, kteří přilétají 
z jižních krajin, někteří dokonce ani neodlétli. Pupeny 
stromů jsou plné života a pomalu rozkvétají, jediné, 
co je trošku brzdí, jsou velmi nízké ranní teploty. 
 
A jaké bylo jaro v letech dávno minulých? 
 
Loužnické kroniky: 
 
1947 – 1952 - Vývoj počasí od roku 1947, kdy bylo 
katastrofální sucho, které zasáhlo větší oblast ve 
střední Evropě, se vyznačoval spíše suchými roky. 
Léta byla krásná, slunečná. Senoseč a žně příznivé, úroda vcelku dobrá. To trvalo až do roku 1951. Od roku 1952 nastaly 
roky, kdy byla většinou mírná zima, ale studené počasí se protahovalo dlouho do jara. Léto bylo potom vlhké a studené. Tak 
v roce 1952 byla mírná zima. V dubnu teplo až 24°C. V druhé polovině května se ochladilo a dne 20 – 23. května noční 
mrazy dosáhly až -15°C. 
 
Březen 1958 - Nové sněžení, trvale zimní počasí. Do 25. 3. denní teploty kolem 0 °C, noční mrazy -10°C. 14. 3. byl mráz -
17°C. 20. 3. napadlo v západních Čechách až 40 cm mokrého sněhu, který způsobil značné škody na ovocném stromoví. 
Teprve 25. 3. nastalo slabé oteplování, pozvolna obleva. 
Duben 1958 - Mírná obleva pokračovala, Velikonoce však byly ještě na sněhu. 7. 4. nové ochlazení, sněhové přeháňky, noční 
mrazy, 10. 4. znovu 5 cm sněhu. Celý duben pak byl velmi chladný, bez větších srážek, příroda se dosud neprobudila, tráva 
žádná, pupeny stromů se koncem dubna ani nenalévaly. 
 
29. února 1960 - byl první teplý den, kdy se proletovaly i včely. Duben se vcelku vyznačoval chladem a deštivým počasím. 
Zato květem a první polovina června byly velmi příznivé a teplé s velkým počtem slunečných dnů. Nadměrně kvetly stromy. 
Od druhé poloviny června bylo nepříznivé počasí s občasnými dešti, které trvalo s malými výjimkami přes celé školní 
prázdniny. 
 
18. února 1961- se za teplého slunného dne prvně proletěly včely. V noci na 20. února za dosti silného větru a +4 °C, 
sněhu notně ubylo a objevila se místa v dříve souvislé sněhové pokrývce. 24. února opět slunný den a na slunci teploměr 
ukazoval +16°C. Krajina už téměř bez sněhu. Do konce února pak následovaly podmračené dny. 1. března pak opět napadl 
nový sníh, ale během dne roztál. Od 4 do 12. března opět teplé a slunné dny. 19. března ochlazení a sněhové přeháňky. 20. 
března ráno bylo -7 °C a krajina pokryta slabým sněhovým popraškem. První jarní den se přihlásil dosti silnou vrstvou 
sněhové přikrývky, takže nastaly po ráno obtíže v dopravě. V noci 31. března pršelo a sníh zmizel. Měsíc duben se 
vyznačoval celkem velmi příznivým počasím. Bylo povětšinou teplo, slunečno. První jarní bouřka přišla v neděli dne 16. 
dubna ve 3 hodiny odpoledne s dosti silným lijákem. 18. dubna začaly rozkvétat plané třešně, 24. dubna třešně v sadech a 
švestky. Pěkné počasí trvalo do 5. května. Od 6. května do 17. května bylo nevlídno, deštivo a chladno. V této nepříznivé 
době odkvétaly jabloně a hrušně. 
 
1963 - Začátkem března nastaly denní oblevy. 8. března vystoupila po poledni teplota až na +20°C. 

Sníh taje a kolem 10. března se 
objevují holé meze. Ale ještě 
15.3.byla noční teplota -14°C. 
Koncem března sníh rychle mizel.  
Od 3. dubna začíná teplé slunečné 
počasí. 6. dubna leží sníh jen v 
lesních porostech. 11. duben se 
přihlásil jarní bouřkou. První 
polovina května byla deštivá a 
chladná. Potom se pěkné počasí 
udrželo až do Medarda (8. 7.), kdy 
nastávají dny s občasnými 
přeháňkami. Prázdninové měsíce 
byly teplé s obdobím tropických 
veder. 
 
Foto: květ plané třešně 11. 3. 2014 
a 1. 4. 2014, jabloň 11.4.2016 
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HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR LIBERECKÉHO KRAJE 
 

HASIČI RADÍ OBČANŮM 
 

Požár jedlých tuků a olejů v domácnosti 

Příprava pokrmů smažením patří v domácnostech k běžným činnostem, přesto s sebou nese specifická rizika, která si mnoho 

lidí plně neuvědomuje. Jedlé tuky a oleje mají schopnost akumulovat velké množství tepla, což je z kulinářského hlediska 

žádoucí vlastnost, avšak z hlediska požární bezpečnosti představuje potenciální nebezpečí. Pokud je olej vystaven 

dlouhodobému zahřívání, 

může dosáhnout teploty, při 

níž se samovolně vznítí, aniž 

by bylo nutné přímé zapálení 

plamenem. K takové situaci 

může dojít například při 

technické závadě spotřebiče 

nebo v důsledku lidské 

nepozornosti, kdy je nádoba 

s olejem ponechána 

na zapnutém sporáku. 

Požár jedlých tuků a olejů má velmi dynamický průběh a bývá doprovázen intenzivním hořením. V takové chvíli hraje zásadní 

roli rychlá orientace v situaci a schopnost zachovat klid. Právě stres a překvapení často vedou k chybným reakcím, které 

mohou následky výrazně zhoršit. Základním principem zvládnutí tohoto typu požáru je přerušení jeho dalšího rozvoje, a to 

zejména vypnutím zdroje tepla a zamezením přístupu vzduchu. Pokud to situace umožňuje, je vhodné vypnout sporák nebo 

odpojit elektrický spotřebič například fritézu, od elektrické sítě, čímž se zabrání dalšímu zvyšování teploty oleje. 

Velmi účinným způsobem, jak požár v počáteční fázi zvládnout, je zakrytí nádoby nehořlavým materiálem, například kovovou 

pokličkou nebo plechem na pečení. Tím dojde k omezení přístupu vzduchu a plameny postupně uhasnou. K hašení lze využít 

také hasicí přístroj vhodný na požáry jedlých tuků a olejů (třída F), pokud je k dispozici a je použit v souladu s návodem 

výrobce.  V domácnostech lze využít i vlhkou, dobře vyždímanou utěrku, případně speciální hasicí deku, pokud je k dispozici. 

Důležité je postupovat opatrně a vyvarovat se prudkých pohybů, které by mohly hořící olej rozlít nebo rozstříknout. 

Zcela zásadní je vyvarovat se použití vody. Kontakt vody s rozpáleným olejem vede k jejímu okamžitému odpaření, což 

způsobí prudké vyvržení hořícího oleje do prostoru. Tento jev vede k rozšíření požáru a zároveň představuje vysoké riziko 

vážných popálenin. Právě tato chyba patří mezi nejčastější a nejnebezpečnější reakce, ke kterým v domácnostech dochází. 

Dalším rizikovým jednáním je manipulace s nádobou obsahující hořící olej. Přenášení nebo přelévání může způsobit rozlití a 

rozšíření požáru na další hořlavé materiály v okolí. Samotná nádoba bývá navíc silně rozpálená, a při kontaktu tak hrozí 

popálení, v jehož důsledku může dojít k jejímu upuštění a následnému rozlití hořícího oleje. V takové situaci je vždy 

bezpečnější ponechat nádobu na místě a soustředit se na omezení hoření. 

Pokud se podaří plameny uhasit, je vhodné ponechat nádobu zakrytou a nechat olej zcela vychladnout. Předčasné odkrytí by 

mohlo vést k opětovnému vznícení vlivem přístupu vzduchu. Současně je nutné zkontrolovat, zda je zdroj tepla skutečně 

vypnutý a zda nedochází k dalšímu zahřívání. 

Ne vždy je však možné požár zvládnout vlastními silami. V případě, že se oheň rychle šíří a nelze jej zvládnout, je na místě 

bezodkladně opustit prostor, zavřít za sebou dveře, aby se oheň a kouř nešířily do dalších částí bytu, a následně přivolat 

pomoc voláním na tísňovou linku 150 nebo 112. Současně je vhodné upozornit i ostatní osoby v okolí. 

Požáry jedlých tuků a olejů patří mezi typické domácí události, kterým lze do značné míry předcházet. Základem prevence je 

především dohled nad přípravou pokrmů a vědomí, že i běžná kuchyňská činnost může v určitých situacích přerůst v 

nebezpečnou situaci. Znalost správných postupů a pochopení jejich smyslu pak významně zvyšují šanci, že se podaří 

podobnou situaci zvládnout bez vážnějších následků. 

 

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje 
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NABÍDKA PRÁCE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/200500813614670/user/100048133273459
https://restaurace-albion-turnov.eatbu.com/?lang=cs
https://agat.cz/
https://www.centrumjablonec.cz/filemanager/files/file.php?file=4996264&xuser=207664784401498618&fbclid=IwY2xjawREwpVleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHtk3WQN0ynkaThNFSGHKiuFtQIY61V05lc9iR8CHiEETEFVAXO864A6meq5x_aem_wHTuhZXD7tu9Mp2AjWg6Tw
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ZE SVĚTA 
ŽELEZNÝ BROD 

Revitalizace sídliště Vápenka – II. Etapa 
V loňském roce se podařilo uskutečnit první etapu revitalizace 
zeleně na sídlišti Vápenka. V rámci projektu došlo k úpravám 
některých travnatých ploch, založení trvalkových záhonů, 
doplnění nových výsadeb stromů a keřů a k celkovému oživení 
veřejného prostoru v této části města. Cílem bylo vytvořit 
příjemnější prostředí pro místní obyvatele a zároveň podpořit 
pestrost městské zeleně. Projekt byl podpořen z prostředků 
Evropské unie prostřednictvím Operačního programu Životní 
prostředí 2021–2027. 
Na první etapu měla navazovat etapa druhá, která byla součástí 
celkové koncepce úprav sídliště. Bohužel však došlo k náhlému 
zrušení příslušného dotačního titulu, ze kterého měla být tato 
část projektu financována. Z tohoto důvodu nebylo realizováno 
plánované kácení v rámci druhé etapy a provedeno bylo pouze 
kácení havarijních stromů. Pokácené stromy mají být v rámci 
projektu následně nahrazeny novou výsadbou. 

Město pokračuje v přípravě projektu a bude i nadále hledat možnosti, jak na již provedené úpravy v budoucnu navázat a 
postupně zlepšovat kvalitu veřejného prostoru nejen na sídlišti Vápenka. O případných dalších krocích budeme obyvatele 
včas informovat. 
Ing. Lenka Jiroušová, Odbor územního plánování a regionálního rozvoje 
 

TURNOV 
Už podruhé v řadě se Turnov stal 
nejúspěšnějším mikroregionem České 
republiky z hlediska kvality života a rozvoje. 
Vyplývá to z aktuálních výsledků Indexu 
prosperity regionů 2026, který každoročně 
připravuje analytický tým Evropy v datech 
ve spolupráci s Českou spořitelnou. Turnov 
si svou pozici upevnil v konkurenci dalších 
205 obcí s rozšířenou působností (ORP) a v 
celostátním srovnání za sebou nechal i 
tradičně silné Luhačovice nebo Žamberk. 

Analýza ukazuje, že Turnov nestojí pouze na jednom silném pilíři, ale vykazuje stabilně nadprůměrné výsledky napříč všemi 
sledovanými parametry. Právě tato vyrovnanost je podle odborníků hlavním důvodem jeho úspěchu. Nejvýrazněji město 
dominuje v kategorii volného času, kde mu v celorepublikovém srovnání patří třetí místo, a to především díky hustotě 
sportovišť a bohaté nabídce kulturních institucí, jako jsou muzea nebo galerie. Turnov vyniká také v pilíři občanské 
vybavenosti, kde se umístil na celkové 11. příčce. K takto vysokému hodnocení mu pomohla zejména vynikající dopravní 
servis – město má osmý nejvyšší počet zastávek veřejné dopravy na kilometr čtvereční v celé zemi. Pozitivně byla 
hodnocena i nabídka gastronomických služeb. Naopak výzvou pro budoucí rozvoj zůstává oblast zdravotnictví, konkrétně 
dostupnost lékáren, v níž Turnov spíše zaostává. Velkým překvapením letošního ročníku je dynamický rozvoj celého 
Libereckého kraje, který meziročně poskočil z osmého na páté místo v rámci čtrnácti krajů ČR. Za tímto úspěchem stojí 
zejména raketový vzestup jednotlivých mikroregionů. Například Nový Bor se posunul o úctyhodných 82 příček vzhůru, 
výrazně si polepšil také Tanvald nebo krajská metropole Liberec. Analytici uvádějí, že kraji pomohla i nová metodika měření, 
která lépe zohledňuje turistický potenciál a ubytovací kapacity v oblastech, jako jsou Jizerské hory nebo Český ráj. 
Ekonomové však upozorňují, že za čísly stojí především aktivní přístup samospráv a obyvatel. „Obdiv patří především těm 
mikroregionům, které se dokážou se svým třeba i nepříliš příznivým údělem poprat a v žebříčku se posouvat nahoru. 
Smeknout je tak potřeba právě před Novým Borem, Králíky nebo Litoměřicemi,“ upozorňuje ekonom České spořitelny Michal 
Skořepa v souvislosti s výraznými meziročními posuny některých měst. Navzdory celkovému optimismu index odhalil i slabá 
místa regionu. Zatímco v občanské vybavenosti je Liberecký kraj druhý nejlepší v republice hned po Praze, v pilíři 
demografie a sociální struktury se propadl až na předposlední místo. Data také varují před celorepublikovým trendem úbytku 
lékáren na venkově. Pro Liberecký kraj i vítězný Turnov tak výsledky indexu představují nejen cenné ocenění, ale také 
doporučení, na které oblasti se v rámci dalšího rozvoje zaměřit. 
Kompletní index regionů najdete zde: https://silnejsiregiony.cz/index-prosperity-regionu/  
 
 
 
 

https://silnejsiregiony.cz/index-prosperity-regionu/
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RYBÁŘI POZOR, BLÍŽÍ SE PSTRUHOVÁ SEZÓNA! 
Také patříte k "tichým bláznům", kteří hodiny a hodiny vysedávají u vody s prutem, podběrákem a myšlenkami na tu 
nejlepší návnadu, které žádná ryba neodolá?  
Pak si začněte chystat nádobíčko, protože pstruhová sezóna se blíží.  
Tak jako každý rok začne pstruhová sezóna už 16. dubna. 
Duben je měsícem, kdy každý rybář netrpělivě vyhlíží začátek pstruhové sezóny.  
Ta letošní začíná ve středu 16. dubna v 6 hodin ráno, kdy se bude moci chytat ve všech pstruhových vodách.  
Na co byste neměli před první návštěvou pstruhového revíru zapomenout? 
Určitě si nenechte doma doklady k lovu ryb - to znamená povolenku k lovu a rybářský lístek. I když je touha poprvé nahodit 
hned po příchodu k revíru hodně silná, nezapomeňte také před prvním hodem zapsat docházku – vyhnete se tak konfliktu s 
rybářskou stráží. Ta může zkontrolovat i povinnou výbavu: vždy u sebe mějte vyprošťovač háčků a míru na zjištění délky 
ryby. Ve většině územních svazů je rovněž povinný podběrák. 
Zkontrolujte si také bližší podmínky výkonu rybářského práva (BPVRP) jak na revíru, tak v územním svazu, kde budete lovit. 

Může se lišit týdenní 
počet povolených 
docházek, míra ryb i 
omezení použité 
výbavy (například 
zákaz používání 
háčků s protihroty, 
trojháčků a 
podobně). Vzhledem 
k choulostivosti 
lososovitých druhů 
ryb vás rybáři z 

územních svazů Čech a Moravy zároveň prosí o co nejšetrnější zacházení s úlovkem, a to zejména v případě, že si ho 
nehodláte ponechat nebo nedosahuje nejmenší lovné míry. 
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ŽELEZNÝ BROD – HORSKÁ KAMENICE 
Na málo využívané autobusové lince 854 z 
Železného Brodu na Jablonecku do Horské 
Kamenice a Koberovských Vrát a Prosíčka jezdí od 
úterý 7. dubna v pracovních dnech taxibus. Většinu 
dne bude vyjíždět, jen pokud si ho cestující 
objednají přes aplikaci nebo telefonem. Na lince 
tak platí smíšený provoz kombinující fixní a 
operativní režim. „Fixní je založen na tom, že ráno, 
kdy potřebujeme odvézt děti do školy, a odpoledne 
zase rozvézt, tak jedeme podle pevného jízdního 
řádu, sdělil Otto Pospíšil, jednatel společnosti Korid 
LK, která dopravu v kraji koordinuje. 
Ráno se to týká času mezi 7:00 a 8:00, odpoledne 
mezi 13:00 a 14:00 a potom mezi 15:00 a 16:00. A 
v ostatních časech provozu, který je v pracovních 

dnech mezi 6:00 a 18:00, si cestující mohou objednat spoj, jak potřebují. 
Úspora? „Máme úsporu z hlediska toho, že místo velkého autobusu nasazujeme menší. Ale uvidíme, jak moc to bude 
využívané, protože zase naopak toto menší auto pravděpodobně najede více dopravních výkonů. V tomhle případě nešlo až 
tolik o úsporu, jako spíš o zefektivnění nákladů, které na to budou vynaložené," dodal Otto Pospíšil. Roční náklady na provoz 
odhadl na 1,5 milionu korun. Změna by měla pomoci hlavně cestujícím, kteří tuto autobusovou linku využívají. „Jezdili s ní 
především senioři, takže teď doufáme, že senior se naučí objednat si tu dopravu a dostane se nejenom na terminál v 
Železném Brodě, dostane se i na polikliniku, k nákupním centrům. Takže si myslím, že to je jednoznačný přínos," řekl 
starosta Koberov Pavel Pospíšil. Přínosem je podle něj i to, že dodávka nebude zastavovat na klasických autobusových 
zastávkách, ale v místech, které jsou předjednány s dopravcem. „A to si myslím, že velmi usnadní přepravu zvláště seniorů," 
dodal starosta, podle kterého by díky této změně mohl zájem o linku stoupnout. 
Kapacita taxibusu je sedm míst a cestující si ho mohou objednat přes aplikaci TvůjBus IDOL nebo telefonicky na lince 705 
525 999. Provoz na lince bude nadále zajišťovat firma BusLine. „Nám to umožní nejezdit zbytečně, a právě tím malým 
autem odvézt efektivně to, co bychom jinak zbytečně vozili velkým autobusem, kdy by možná nejel nikdo. Takto už víme, že 
když si někdo zavolá, tak pojedeme smysluplně," vysvětlil dopravní ředitel firmy BusLine Ondřej Polák. Podle něj dosud 
velkým autobusem vozili jen několik cestujících. „A leckdy se stalo, že nejel nikdo, ale my jsme podle jízdního řádu museli 
jet. A řidič tam celou cestu jel sám, a pak to ekologicky ztrácelo smysl," dodal. V Libereckém kraji jde o druhé místo, kde 
funguje služba TvůjBus. Poptávkovou službu má kraj i na autobusové lince mezi Novým Městem pod Smrkem a 
Jindřichovicemi pod Smrkem na Liberecku. „Tam se to osvědčilo," dodal Otto Pospíšil. Od května bude poptávková doprava 
jezdit také v oblasti Hrádku nad Nisou a Chotyně na Liberecku. 
 

BEDŘICHOV 
V referendu budou obyvatelé Bedřichova v Jizerských 
horách rozhodovat, zda bude možné v budoucnu zastavět 
pozemky v místním lyžařském areálu. Konat se bude 22. 
května. Na rozhodnutí zastupitelů obce upozornil na webu 
Český rozhlas. Smyslem referenda je ochránit před 
zástavbou pozemky, na kterých jsou sjezdové tratě. 
„Dneska jsou zapsané v územním plánu jako specifické 
nezastavitelné. To znamená, že na nich můžou být stavby 
velice omezeně, kdy souvisí nějakým způsobem se 
sjezdovkami nebo obecně s turistickým ruchem. Třeba 
nějaké občerstvení. A smyslem referenda je, aby se občané 
vyjádřili ve smyslu toho, jestli to tak chtějí do budoucna. 
My předpokládáme, že budou chtít, aby se do budoucna 
nestalo, že z vůle zastupitelstva se bude měnit územní plán 
a tyto pozemky by mohly být zastavitelné," řekl starosta 
Petr Holub. Většina skiareálu v Bedřichově se 4,5 kilometru 

sjezdovek a sedmi vleky byla v této sezoně mimo provoz. Předchozí dlouholetý provozovatel se rozhodl ztrátový areál 
předloni opustit a nový zatím není. Pozemky pod sjezdovkami má vícero vlastníků, mezi nimi je i obec. Starosta věří, že se s 
nimi blíží k dohodě, aby mohl být areál od příští sezony opět v provozu. 
„Více o tom budeme hovořit na veřejné schůzi s občany, kterou máme naplánovanou na 11. května. Tam bychom to měli 
představit, jak obec, tak i ty ostatní subjekty," dodal Holub. 
 
 
 

https://jablonecky.denik.cz/
https://jablonecky.denik.cz/
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HARRACHOV                                                                                                              
Sportovní areál Harrachov bude v provozu do 19. dubna. 
Lyžaři mají denně k dispozici červenou sjezdovku Delta v 
čase 8-16 hodin. Na červené sjezdovce na Čertovu horu je 
nyní 40-50 cm sněhu, který vydrží i do odpoledních hodin. 
Areál připravil i jarní ceny, celodenní lyžování pro dospělého 
vyjde na 720 Kč. Nižší ceny mají děti i senioři. Kvalitu 
sjezdovek zajišťuje unikátní směs tří typů sněhu: „Je tam 
sníh z výrobníků promíchaný se sněhem z klasického 
zasněžování, a ještě sníh přírodní. To vytváří velice pevnou 
strukturu a zajišťuje kvalitní podmínky pro lyžování," 
vysvětlil Ondřej Zemánek ze Sportovního areálu Harrachov. 
Jarní sezona v Harrachově je klidnější, návštěvníci se mohou 
těšit na jarní teploty, nižší ceny služeb i volnější restaurace a 
parkoviště. „Řada provozovatelů restaurací má již 
mimosezonu a zavřeno. Celkově je v Harrachově klidněji. 
Turisté přijíždí spíš na víkendy, přes týden jsou tu hlavně 
senioři z Německa," popsala atmosféru jarního Harrachova 

Martina Šmídová z Turistického informačního centra. To bude zavřené 11. dubna až 23. dubna. Rušnější sezona začne v 
Harrachově v květnu, kdy je v plánu řada akcí, jako cyklistický závod Prima Cup, hudební festival Harrafest nebo pravidelné 
promítání harrachovského kina. 
 

JABLONEC NAD NISOU  
Na území Jablonec nad Nisou čeká řidiče i chodce v dubnu 
a následujících měsících několik dopravních omezení. 
Důvodem jsou opravy povrchů komunikací, výkopové 
práce i rekonstrukce inženýrských sítí. Přinášíme přehled 
nejdůležitějších uzavírek.  
Krátkodobá uzavírka v ulici Sadová  
Do 3. dubna bude úplně uzavřená část ulice Sadová, a to 
v úseku od křižovatky s ulicí Pražská u zimního stadionu 
po objekt čp. 945/8. Důvodem je oprava živičného 
povrchu v rámci reklamace. Po celou dobu zůstane 
zachován průchod alespoň po jednom chodníku. Objízdná 
trasa není značená, pěší využijí náhradní trasu.  
Omezení chodníků v Sadové a Fügnerově ulici 
Do 30. dubna budou v témže místě probíhat navazující 
práce, tentokrát v chodnících v ulicích Sadová a 
Fügnerova. Stavebníci zde provedou výkopové práce 
související s hydroizolací objektu. Obchůzná trasa nebude 
stanovena, doprava zůstane bez omezení.  

Dlouhodobá uzavírka v ulicích Dlouhá a Lesní stezka  
Od 7. do 30. dubna a následně od 20. května do 31. srpna čeká řidiče úplná uzavírka v ulicích Dlouhá a Lesní stezka. 
Důvodem je rozsáhlá rekonstrukce kanalizace a vodovodu včetně přípojek. Objízdná trasa povede ulicemi Pivovarská, Příčná, 
Revoluční a Květinová. Linky městské ani příměstské dopravy změny neovlivní, poptávková doprava v uzavřeném úseku po 
dobu prací nepojede.  
Uzavírka silnice ve Vrkoslavicích  
Od 8. do 10. dubna se úplně uzavře silnice III/2879a v části Vrkoslavice. Uzavřený bude úsek od křižovatky s ulicí 
Krkonošská po křižovatku se silnicí III/28717. Silničáři zde vyfrézují starý povrch a provedou velkoplošné opravy vozovky. 
Objízdná trasa povede obousměrně po silnicích III/2879 a III/28717.  
Změny v provozu linek MHD  
Od pátku 3. dubna se obnovuje provoz linek jablonecké MHD ulicemi Generála Mrázka a Liberecká. Pro linky č. 103, 105, 
112, 116 a 133 se ruší objízdné trasy.  
Autobusové linky č. 103 a 116 pojedou ze zastávky Kamenná na zastávky Mírové náměstí, Kino Radnice a Divadlo a dále po 
své standardní trase. V opačném směru linka č. 103 opět obslouží zastávky Divadlo a Komenského. Autobusová linka č. 105 
ze zastávky Lázně pojede opět na zastávku Divadlo. Autobusové linky č. 112 a 133 pojedou ze zastávky Jablonex na 
zastávky Obchodní akademie, Kino Radnice a Divadlo a dále po své standardní trase. 
 
 

 
0 

https://www.nasejablonecko.cz/
https://www.nasejablonecko.cz/
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VYŠLO DALŠÍ ČÍSLO TROSEČNÍKU 
Kulturně-společenský emailový magazín o Českém ráji a okolí. Trosečník aneb co se děje pod Troskami a v okolí.  
Pokud máte zájem dostávat každý týden nová vydání, zašlete žádost panu vydavateli a redaktorovi M. Fefík Podobský - 

fefik.sorry@email.cz  
 
Poslední číslo naleznete   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:fefik.sorry@email.cz
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KULTURA a POZVÁNKY 
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/  

 

ROK 2026 
 
 
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Během roku 2026 budou probíhat poutavé a zajímavé 
akce v knihovně pro děti, dospělé a seniory. 
 
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Ve čtvrtek 16. dubna 2026 od 17 hodin proběhne 
další setkání v knihovně „Čaj o páté“. 
 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
Ve čtvrtek 30. dubna 2026 se můžete těšit na 
oblíbenou jarní akci, kterou na místním koupališti pořádá 
SDH Loužnice. 
 
ZAHÁJENÍ MOTO SEZONY 
V sobotu 9. května 2026 Loužnický motokolub 
Kumpáni zahájí další moto sezonu.  
 
DĚTSKÝ DEN – putování za pohádkou 
V sobotu 27.  června 2026 se můžete těšit na 
oblíbenou akci pro děti a dospělé, v prostoru koupaliště. 
Připraveny budou soutěže a úkoly a přijede kouzelník 
Čáry Kluk https://carykluk.cz/ celým dnem bude provázet 
DJ Mirra 
 
LETNÍ KINO 2026 
První letní kino roku 2026 proběhne v sobotu 
18.7.2026 a bude se promítat film pro celou rodinu 
„Cukrkandl“. Letní kino bude opět v prostoru koupaliště. 
 
 
 
 
 
 
 

140 LET VÝROČÍ SDH LOUŽNICE 
V sobotu 15. srpna 2026 bude probíhat po celý den 
oslava výročí SDH Loužnice v areálu požární zbrojnice a 
Kulturního domu. Podrobný program bude včas upřesněn. 
Po ukončení hasičského dne bude promítat letní kino 
film pro celou rodinu „Neporazitelní“. 
 

SVATÝ VÁCLAV 
V pondělí 28. září 2026 proběhne tradiční mše u 
zvoničky v Loužnici 
 
ADVENTNÍ TVOŘENÍ 
V sobotu 21. listopadu 2026 proběhne tradiční 
adventní tvoření s jarmarečkem v Loužnici v sokolovně 
 

SLAVNOSTNÍ ROZVÍCENÍ VÁNOČNÍHO BETLÉMU A 
STROMU  
V sobotu 28. listopadu 2026, proběhne slavnostní 
rozsvícení Vánočního stromu a Betlému v Loužnici.  
 

BARBORKY 
Ve čtvrtek 3. prosince 2026, budou obcházet domy 
v Loužnici Barborky. 
 
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 
V sobotu 12. prosince 2026 proběhne v Loužnici 
v sokolovně akce pro děti i rodiče a prarodiče 
s Mikulášem. Bude plno soutěží, cen, přijde Mikuláš, čerti 
budou v pekle a se svým veselý divadlem pro děti a jejich 
rodiče přijede Rudolf Hancvencl 
https://www.rudahancvencl.cz/. Celým dnem bude 
provázet DJ Mirra 
 

ŠTĚDRODENNÍ SETKÁNÍ + BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
Ve čtvrtek na štědrý den 24. prosince 2026 od 14 
hodin proběhne u Betlému. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/
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SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA OSLAVY 140 LET VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ SDH LOUŽNICE 

15. srpna 2026 v prostoru požární nádrže – koupaliště.  
Podrobný program bude upřesněn. 

Sledujte: https://www.louznice.com/  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.louznice.com/
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https://www.pencin.cz/volny-cas/kittelovo-muzeum-1/kittelovo-muzeum-288cs.html
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https://www.facebook.com/infocentrum.korenov
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https://ksk-liberec.cz/
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https://www.kulturajablonec.cz/
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POČASÍ 
Kde právě prší, najdete zde:  http://radar.bourky.cz/  

A jak je na horách? To najdete zde: https://www.hydronet.cz/  
Jaké bude počasí Vám také velmi přesně ukáží zde: https://www.yr.no/nb  a https://www.windy.com  

 

PRANOSTIKY 
14.4. 
Na Tiburcia se má už všecko zelenat 
 
Dubnový sníh rodí trávu. 
Pakli mokrý a zimavý duben, jest úroda na víno. 
Studený a mokrý duben plní sklepy a sudy. 
Mokrý duben přislibuje dobrou sklizeň. 
Mokrý duben - hojnost ovoce. 
Je-li v dubnu teplý déšť, hojné požehnání jest. 
Duben hojný vodou - říjen vínem. 

Sníh dubnový hnojí, březnový tráví. 
Sníh dubnový jako mrva pohnojí. 
Mokrý duben a máj chladný - k sýpkám, senu přístup žádný. 
Jak hluboko v dubnu namokne, tak hluboko v máji vyschne. 
Na mokrý duben - suchý červen. 
Teplé deště v dubnu, teplé dny v říjnu. 
Nechť si duben sebelepší bývá, ovčákovi hůl přec jen se zasněžívá. 
Když duben laškuje, bývá mnoho sena a obilí. 
 

 

FÁZE MĚSÍCE 
 

17.04. 24.04. 01.05. 09.05. 16.05. 

     

 
-------------------------------------------------------------------------- 

Slunce           Měsíc 15.4. 2026 
 

Vychází: 05:58       Vychází: 04:55 
Zapadá: 19:36        Zapadá: 17:21 

 

 
 

 
 
 
-------------------------------------------------------------------------- 
  
DUBNOVÉ POČASÍ 

Dubnové počasí je v České 
republice pověstné svou 
nestálostí a nevyzpytatelností, 
pro kterou se vžilo označení 
„aprílové počasí“.  
Zde je několik důvodů a 
projevů, proč tomu tak je: 
Rychlé změny: Během jednoho 
dne se může vystřídat 
slunečno, déšť, přeháňky, a 
dokonce i sněhové přeháňky. 

Teplotní houpačka: Po teplých dnech, kdy teploty šplhají 
vysoko, mohou přijít velmi studené dny, někdy i s mrazíky, což 
potvrzuje pranostika „duben, ještě tam budem“ (za kamny). 
Extrémy: Duben dokáže přinést jak letní teploty (rekordy se 
blíží k 30 °C), tak i sněhovou pokrývku. 
Příčina: Jde o přechodné období, kdy se střetává studený 
vzduch ze severu s teplejším vzduchem od jihu.  
I když může být začátek měsíce studený, často se situace 
rychle mění a přichází oteplení. Proto je dobré se v dubnu 
připravit na všechno a oblékat se "cibulovitě". 

 

ÚKAZY NA OBLOZE 
 
Kometa C/2025 R3 PanSTARRS znamenitě zjasňuje a na snících 
se honosí více jak 5° dlouhým ohonem (jako 10 úplňků vedle 
sebe). Každé další ráno bude jasnější a díky slabšímu měsíčnímu 
svitu lépe pozorovatelná. Ovšem máte na to jen necelé dva 
týdny, tak se o to nepřipravte! 
Kometa C/2025 R3 PanSTARRS na fotkách vypadá opravdu 
majestátně. Pouhýma očima ji ještě nespatříte, ale v malém 
dalekohledu, například v triedru nebo divadelním kukátku, ji 
uzříte s výraznou difuzní hlavou a slabým výstřelkovým ohonem. 
Každý další den je jasnější; očekává se, že po víkendu bude díky 
začínajícím bezměsíčným nocím nejlépe viditelná. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vše o kometě najdete zde:  https://www.astro-
novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-
by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-
ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9
pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe
_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-
9iqrcMA  

http://radar.bourky.cz/
https://www.hydronet.cz/
https://www.yr.no/nb
https://www.windy.com/
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
https://www.astro-novinky.eu/index.php/2026/04/07/zjasnujici-kometa-panstarrs-by-v-pulce-dubna-mohla-byt-videt-pouhyma-ocima/?fbclid=IwY2xjawREvutleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeiRptq0BauRq8ykZ49lApNGPe_VcJ7TIf6e19cR4Rpge7LWUFiSBvvu6iefM_aem_abjJxP2nT3iRBP-9iqrcMA
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

KALENDÁRIUM 

GRATULUJEME 
 Pevné zdraví přejeme našim spoluobčanům a přátelům, kteří tento týden slaví narozeniny.  

Pokud si někdo nepřeje být uveden v Loužnickém Zpravodaji, nebo naopak, není z naší obce,  
ale má naši obec rád a chce zde být uveden, stačí zavolat redakci. 

 

TENTO TÝDEN OSLAVÍ NAROZENINY: 

 14. 4. 2026 Bohuslav Rogers 
 16. 4. 2026 Pavel Černý 
 16. 4. 2026 Štěpán Ondřej 
 17. 4. 2026 Petr Šourek 
 17. 4. 2026 Nikola Pohlová 
 19. 4. 2026 Michal Hanšpach 
 19. 4. 2026 Hana Dlasková 
  

 

 

VÝROČÍ 
13.4. 1950 – V celé ČSR proběhla „akce K“ – likvidace mužských řádů a 
řeholí. 
14.4. 1912 – Parník Titanic na své první plavbě přes Atlantik narazil na 
ledovou kru. Další den kolem 2:20 ráno se potopil. 
15.4. 1818 – V Praze bylo založeno Národní muzeum. 
16.4. 1909 – Jana z Arku byla blahoslavena v Římě papežem Piem X. 
17.4. 1492 – Kryštof Kolumbus získává povolení odplout do Indie 
18.4. 1389 – Na Starém Městě pražském byl rozpoután židovský pogrom. 
Chudina vtrhla do ghetta, vydrancovala a vypálila obchody i domy a bylo 
vyvražděno na 3000 mužů, žen i dětí. 
19.4. 1923 – Lubomír Lipský, herec  

 
VÝZNAMNÉ DNY 

13.4. – Den Scrabblu, Den Thomase Jeffersona 

14.4.-   Den delfínů, Světový den monitoringu diabetiků 

15.4. – Den anime, Den americké znakové řeči, den banánů 

16.4. – Den pracování v pyžamu, Světový den hlasu, Den ochrany slonů 

17.4. – Světový den hemofilie, Den netopýrů, Den haiku, Den ticha 

18.4. – Mezinárodní den radioamatérů, Mezinárodní den památek a sídel, 

Den manželů, Den dražitelů, Den obchodů s hudbou, Den piñat 

19.4. – Den kreativního myšlení, Den jízdních kol, Den česneku, Den 

Amareta, Světový den investičních fondů 

 

ZAJÍMAVÉ DNY OBCE LOUŽNICE z kroniky: 

 Na základě usnesení c.k. školní 
rady v Semilech uspořádána byla 
jako v jiných školách i při škole 
zdejší na oslavu 60 letého výročí 
panování Jeho Veličenstva císaře a 
krále Františka Josefa I., jubilejní 
slavnost stromková dne 24. dubna 
s tímto programem: 
1. Proslov o významu jubilejní 
slavnosti stromkové 
2. přednes vhodných básní a písní 
3. sázení stromků 
4. doslov 
Slavnosti stromkové přítomna byla 

školní mládež, sbor učitelský, členové místní školní rady i obecenstvo. 
Vysazeny byly tři jabloně v dolejší řadě při tělocvičně letní. 
Náklad v částce 3,8 K uhrazen byl z výnosu dětského divadla. 
Jámy vykopali žáci na podzim. (ilustrační obrázek)  

VÝZNAM JMEN: 
13. 04. 2026 – 19. 04. 2026 

 

13.4. - ALEŠ je jméno řeckého původu. 

Vzniklo jako staročeská domácká podoba 

ruského jména Alexej, které pochází z 

řeckého slova alexein, to znamená bránit a 

někdy se přeneseně vykládá jako „štít, záštita, 

pomoc“. Podobné je jméno Alexandr ve 

významu „obránce mužů“. Aleš může být i 

příjmení. 

 

14.4. - VINCENC (nebo také Vincent, či 
lidově Vincek) je mužské křestní jméno 
latinského původu s významem „vítězný, 
vítězící“. 
 
15.4. - ANASTÁZIE (také Anastazia) je 
ženské křestní jméno pocházející z řečtiny, 
které znamená Vzkříšená. 
 
16.4. - IRENA je ženské křestní jméno. 

Původ má v řeckém slově eirinis s významem 

„mír“. Mužským protějškem Ireny je zřídka 

používané jméno Ireneus nebo Irenej. 

17.4. - RUDOLF je křestní mužské jméno. 

Má německý původ ze staroněmeckých slov 

hrod, hrod + wolf s významem „slavný vlk“ 

18.4. - VALÉRIE (často také Valerie nebo 

Valeria) je ženské křestní jméno. Základ 

tohoto jména musíme hledat v latinských 

jménech Valerius a Valentinus, která jsou 

odvozeninami od slova valens, „silný“. Valérie 

tedy znamená „silná“ nebo také „něco 

platná“. 

 

19.4. - ROSTISLAV je mužské křestní jméno 
slovanského původu. Vykládá se jako „ten, 
kdo rozšiřuje slávu“. Další variantou jména je 
Rastislav (srov. s Vratislav). Ženskou podobou 
jména je Rostislava. 
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RADY BABKY KOŘENÁŘKY  
 
DEVĚTSIL 
Devětsil lékařský roste na březích řek a potoků, v příkopech a na okrajích lesů. Je podstatně větší než podběl, ale patří do 
téže čeledi hvězdnicovitých. Jeho listy jsou nepravidelně zoubkované a na spodní straně šedoplstnaté. Květy jsou špinavě 

bílé až bledě růžové, trubkovité a nahuštěné v horní části stonku do hroznu 
nebo laty. 
 
Oddenek obsahuje silici (asi 0,1 %), hořčiny, sliz, třísloviny, petasin (asi 1 
%), isopetasol, inulin, fenol, cholin, sloučeniny síry, kyselinu angelikovou a 
minerální soli, v květech je navíc přítomna kyselina tanová a dextrin. 
Již ve starověku se devětsil používal při morových epidemiích. Osvědčilo se 
přikládání listů na morové rány, které se potom zmenšovaly. Až později se 
zjistilo, že je to zásluhou dezinfekčních a hojivých látek. 
Ještě před rozkvětem vykopáváme kořen, kterého si v dobách moru velmi 
vážili. Působí proti horečce. Oddenek napomáhá pocení a používá se při 
horečce, záduše (astmatu), dně a epilepsii. Během dne pijeme po 
doušcích jeden nebo dva šálky čaje vyluhovaného z kořene. 
Využití najde také při kašli a chrapotu, bolestivé menstruaci a proti 
střevním parazitům. 
Velké, čerstvé listy se používají na obklady při vykloubeninách, 
výronech v kloubech, i při všech druzích snětí  (rozsáhlém zánětu v 
podkoží), zhoubných nádorech, pálivých ranách a při odřeninách na 
nohou. 
 
Devětsil má bohužel výrazný pach, který mnohým lidem vadí a způsobuje až 
nevolnost. Své o tom vědí i zvířata, která se mu při požívání vyhýbají a může 
tak na louce dominovat. Jedná se nicméně o silnou bylinu. Pozor si dejte na 
to, že je devětsil hodně močopudný. Určitě zvyšte svůj pitný režim. Je lepší, 

když se devětsil užívá před jídlem či v průběhu jídla. 
 
Nepoužívejte trvale nebo v příliš vysokých dávkách, v těhotenství, při 
kojení a u dětí do 1 roku. 
 
Užívání devětsilu: 
Čaj z devětsilu: 1 zarovnanou kávovou lžičku kořene vyluhujeme přes noc 
v 1/4 litru vody, ráno nahřejeme a scedíme. 
Obklady z devětsilu: Čerstvě umyté listy rozmělníme a přiložíme na 
nemocné místo. Přes den vícekrát opakujeme. 
 
Léčivé účinky devětsilu lékařského 
Pomáhá při léčbě močového ústrojí či žlučníku 
Působí protirevmaticky a někdy i močopudně 
Působí proti zácpě 
Pomáhá proti vředům či proti otokům kloubů 
Mírní astma 
Zmírňuje problémy s dýcháním, kašlem a bolestí hlavy při alergiích 
Hubí střevní cizopasníky 
Má protikřečové účinky na žaludek a dýchací cesty 
Má pozitivní dopad na kašel a chrapot 
horečka 
vypocení 
dna  
epilepsie 
vykloubení 
krevní výron v kloubu 
sněť 
rány a odřeniny nohou (dolních končetin) 
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LOUŽNICKÉ DOBRŮTKY  
 
PŘIPRAVTE SE NA PORCE ZELENINY A K ZELENINĚ PATŘÍ ZÁLIVKA. 
 
SALÁTOVÉ ZÁLIVKY: 
 
ZÁKLADNÍ VINAIGRETTE 
2 lžíce vinného octa, 1 lžíce dijonské hořčice, 1/4 lžičky cukru, 1 lžíce 
citronové šťávy, 6 lžic olivového oleje 
Vše dobře promíchejte a ihned podávejte. 
 
MEDOVO-HOŘČIČNÝ DRESINK 
2 lžíce medu, 1 lžíce jablečného octa, 3 lžičky hořčice, 4 lžíce oleje 
Vše postupně prošlehejte v jemnou emulzi. Milovníci kopru mohou přidat lžíci 
čerstvého či lžičku sušeného. 
 
ARAŠÍDOVÁ ZÁLIVKA 
4 lžíce oleje, 2 lžíce vinného octa, 2 lžíce medu, 2 lžíce arašídového másla, 
hrst pražených nesolených arašídů 
Olej, ocet, med a arašídové máslo prošlehejte. Arašídy nasekejte a vmíchejte 
přímo do zálivky, nebo jimi na závěr posypte hotový salát. 
 
JOGURTOVÝ DIP S ČESNEKEM A BYLINKAMI 
80 g bílého jogurtu, 1 lžíce citronové šťávy, špetka soli, 2 lžičky medu či 
javorového sirupu, prolisovaný stroužek česneku,  
nadrobno nasekané bylinky (pažitka, kopr), 1 lžíce oleje 
Vše postupně prošlehejte, aby se suroviny spojily. Před podáváním nechejte 
alespoň 15 minut odležet v lednici. 
 
KRÉMOVÁ ZÁLIVKA 

1/2 šálku kešu ořechů (předem namočených alespoň 4 hodiny), 1 lžička dijonské hořčice, 4 lžičky citronové šťávy, 2 lžičky 
sušeného lahůdkového droždí, 1 stroužek česneku, 2 lžičky kapar, 1/2 šálku vody. 
 
BYLINKOVÁ ZÁLIVKA 
180 ml extra panenský olivový olej, 60 ml vinný ocet, 15 g dijonská hořčice, 10 ml med, nebo javorový sirup, 5 g česnek, 5 
g petrželka, 3 g kopr, 3 g sůl, 2 g černý pepř. 
Většinu salátových zálivek můžete míchat v zavařovací sklenici s víčkem, všechny suroviny dáte do sklenice, uzavřete a 
šejkrováním vytvoříte dokonalou zálivku. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
KARLOVARSKÉ ROHLÍKY 

250 g hladká pšeničná mouka, 150 g polohrubá pšeničná mouka, 21 g kvasnice 
(droždí), 10 g cukr krupice, 260 ml plnotučné mléko, 50 g vepřové sádlo /nebo 
máslo/, 10 g sůl, 1 ks vejce, 5 g sůl - hrubá na posypání, 5 g kmín - celý na 
posypání. 
Do misky rozdrobte čerstvé droždí. Přidejte cukr, lžíci hladké mouky zalijte 
přibližně 100 ml vlažného mléka (z celkového množství). Lehce promíchejte 
nechte na teplém místě vzejít kvásek, přibližně 10–15 minut, dokud se nevytvoří 
pěna. 
Ve velké míse smíchejte oba druhy mouky s 10 g soli. Uprostřed udělejte důlek, 
do kterého vlijte vzešlý kvásek, zbytek vlažného mléka rozpuštěné vlažné sádlo 
(nebo máslo). Vypracujte hladké, vláčné těsto, které se nelepí na stěny mísy. 
Hněťte buď ručně přibližně 10–15 minut, nebo v kuchyňském robotu s hnětacím 
hákem asi 7–10 minut. Z těsta vytvarujte bochánek, vložte jej do mísy lehce 
vysypané moukou, přikryjte čistou utěrkou nebo potravinářskou fólií nechte na 
teplém místě kynout přibližně 60–90 minut, dokud nezdvojnásobí svůj objem. 
Vykynuté těsto opatrně vyjměte na lehce pomoučený vál prohněťte. Rozdělte jej 
na 10–12 stejných dílků (každý o hmotnosti cca 80–90 g). Z každého dílku 
vytvarujte kuličku nechte pod utěrkou asi 5 minut odpočinout. Každou kuličku 

rozválejte do tvaru podlouhlého oválu nebo trojúhelníku o tloušťce asi 3–4 mm. Pevně srolujte od širší strany ke špičce. 
Vytvarované rohlíky mírně zahněte do podkovy. Troubu předehřejte na 200 °C (horní dolní ohřev). Na dno trouby můžete 
umístit malý pekáček s horkou vodou pro vytvoření páry. Vykynuté rohlíky potřete rozšlehaným vejcem, posypte hrubou solí 
celým kmínem. Vložte do předehřáté trouby pečte 15–20 minut dozlatova dokřupava. 
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DŮM a ZAHRADA 
 

Každá zadržená kapka vody na zahradě a v naší krajině se počítá.  
Vytvořte si dešťovou zahradu. 

Co to vlastně ta dešťová zahrada je? Jedná se o terénní prohlubeň, kde stéká a je zadržována voda z okolí (z trávníků, 
střech, chodníků a jiných zpevněných ploch). Jsou v ní vysázeny vybrané rostliny, jejichž kořenový systém slouží jako filtr a 
napomáhá zadržovat vodu, čímž zabezpečuje její výpar. 
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DŮM a ZAHRADA 
 
DUBEN NA ZAHRADĚ 
Konečně přichází jaro také k nám do vsi na sever! 
Připravte se na práce, ale také i odpočinek na 
zahradě. 
 
Začneme zeleninou. V dubnu můžete přímo do 
záhonu vysévat klasické druhy, jako jsou ředkvičky, 
hrách, pažitka, kopr, okurky, špenát, mák, česnek, 
cibule nebo tuřín. Vysít můžete i nejrůznější bylinky, 
a to jak do truhlíků, tak na záhony.  
Kolem jahod, ještě, než rozkvetou, rozhoďte 
kompost (na čtvereční metr dva až tři litry). 
 
Ve druhé polovině měsíce se můžete pustit do 
brambor. V našich zeměpisných šířkách je u 
brambor lepší počkat na začátek května. 
Půdu vylepšete kompostem, a ještě lépe hnojem.  
Předklíčené i nepředklíčené brambory sázejte do 
řádků asi 40 centimetrů od sebe. Mezi řádky mohou 
být rozestupy až 70 centimetrů. 
 
V okrasné části zahrady začínají svítit barevné 
hlavičky tulipánů a dalších cibulovin, kterým statečně 
sekundují dvouleté macešky a nejrůznější trvalky. 
Vedle nich můžete začít vysazovat letničky, které si 
poradí s nižšími teplotami. Semenáčky těch 
choulostivějších přepichujte do pařeniště. Projděte 
zahradu a odstraňte suché květy vřesovců (pokud 
jste tak už neučinili), sestříhejte v létě kvetoucí keře.  
 
Trávník posekejte a provzdušněte speciálními 
hráběmi. Pokud už se těšíte na nový trávník, je 
duben ideálním měsícem pro jeho založení. Růže 
sestříhejte a odstraňte uschlé výhonky, řádně 
pohnojte, případně ošetřete proti škůdcům. 
 
Že vám ještě něco chybí? Bez obav, možností je 
spousta, například sázejte okrasné stromy a keře (ty, 
co jsou zapěstované v kontejnerech, můžete sázet 
celý rok), nařízkujte si túje, ovocné stromy přihnojte 
ledkem a osaďte si novou skalku. Prořežte rybízy tak, 
že odstřihnete u země tři nejstarší větve. Při tom 
všem je dobré zkontrolovat si nářadí, tu a tam něco 
utáhnout, zbrousit, přiklepnout nebo natřít proti 
korozi.  
Duben se ale také hodí ke znovudobytí zahrady a 
rozšíření životního prostoru. Takže zkontrolujte 
zahradní nábytek, očistěte nebo smontujte stůl, židle 
a lavice.  
Připravte se i na první grilování, po zimě přijde vhod.  
A podívejte se i na zahradní jezírko – určitě potřebuje 
vyčistit. 
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LOUŽNICKÉ TRADICE 
 

PŘIŠLO JARO…. 
 
Každý rok se všichni obyvatelé naší obce těšíme, až přijde po období sněhu, ledu a větru konečně jaro. 
Když už jaro nastane a kolem Kopańského potoka je bílo a není to sníh, ale koberce bledulí a podél lesních remízků na 
Zadním kopci se objeví drobná kvítka lýkovce, přijde do naší obce také ruch a řev…. 
 
Není to nic jiného než začátek motorkářské sezony, kdy závodníci z celé ČR si jezdí projet silnici mezi Železným Brodem a 
Loužnicí I/10, nejedná se o žádnou klidnou projížďku, ale o závody, kdy řev motorek ruší klid a jarní zpěv ptáků v celém 
údolí Kopaňského potoka. Vše skončí až prvními plískanicemi, chvíle klidu jsou jen při špatném počasí, kdy se na motorce 
nedá jezdit. 
 
A tak všichni, kdo jezdíte, či pojedete touto nebezpečnou silnicí, dávejte velký pozor a pokud se budete cítit ohroženi, 
neváhejte a volejte na 158, silnice přeci patří všem účastníků silničního provozu!   
 
Uvidíme, co nám letošní sezona opět přinese…. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Veškeré kroky, které byly provedeny, aby se situace uklidnila 
najdete zde: 
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-
spacir/sdh-louznice/nebezpecna-silnice-i-10/  

https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/sdh-louznice/nebezpecna-silnice-i-10/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/sdh-louznice/nebezpecna-silnice-i-10/
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LOUŽNICKÉ TRADICE 
 
ZAPOMENUTÁ ŘEMESLA 
Dříve i v naší obci bylo více různých řemesel, některá jsou již zapomenutá, jiná zmodernizovaná, ale i tak udržovaná (jako 
včelař a pastýř– dnes majitel dobytka či jiného domácího zvířectva). Dříve si museli lidé poradit sami a tak, když tkadlec 
utkal látku, barvíř ji nabarvil, Bělič ji vypral a vymandloval, pak se šlo s látkou na trh. To si dnešní děti již ani neumějí 
představit, znají to jen z pohádek… 
 

Barvíř - řemeslník používající různých živočišných, rostlinných a minerálních 
látek k barvení kůže a ostatních materiálů. První barvíři pracovali ve 
středověku Orientu a dlouhou dobu se jejich díla do Evropy dovážely. Až 
počátkem 13. století se s barvením začalo také v Evropě, zejména v Itálii a 
Holandsku. Barvíři zkrášlovali barvením tkalcovské dílo. Barevné tkaniny byly 
pro běžnou potřebu příliš vzácné, proto se ze začátku barvířského řemesla 
využívalo při barvení tkanin určených k náboženským obřadům, slavnostním 
příležitostem apod – jednalo se hlavně o výrazné barvy (šarlatová a sytě 

žlutá). Až časem si zejména bohatí lidé nechali své oděvy také barvit, a to hlavně na modré a zelené. Barvení se provádělo 
vyvářením tkanin v barvícím roztoku. Šarlat (červená)- kermes = hmyz žijící v jižní Evropě na dubu - santalové dřevo. Žlutá - 
škumpa (sumach) – šafrán. Modrá- boryt (rostlina jižní a střední Evropy)- indych (indická rostlina)- borůvky. 
 

Bělič, mandlíř - bělil utkané plátno a mandloval plátno 
Řemeslo se bezprostředně dotýkalo řemesla tkalcovského. Plátna nebyla po 
utkání nikdy čistě bílá, a aby dosáhla požadovaného bělostného vzhledu, bylo 
potřeba je bílit. Pradávný způsob – používaný dodnes – bylo bílení pomocí 
vody a slunce, kdy se plátno rozprostřelo na vzduchu, často se kropilo vodou 
a zbytek práce vykonalo slunce. Tento způsob bílení byl ale velmi pracný a 
zdlouhavý (až 12 týdnů), bílení bylo sice kvalitní, jelikož vodou a sluncem 
nebyla nijak narušena vlákna, ale zvyšující se textilní produkce tento způsob 

bílení vytlačila. Ve 14. století u nás vznikla první společná bělidla. Plátno pro svého tkalcovského mistra bělil, mandloval i 
barvil tkalcovský tovaryš (učeň). Proces bílení spočíval v močení nebo loužení, praní a bílení plátna. Plátno se volně 
naskládalo do velké dřevěné kádě a dobře se zakryla hrubým plátnem, na které se nasypala vrstva popela, který se poléval 
vlažnou vodou tak dlouho, dokud nebylo plátno celé ponořené. V této lázni se plátno nechalo louhovat 12 hodin. Po vyjmutí 
se plátno usušilo a proces se opakoval asi šestkrát, vždy v o kus teplejší lázni. Plátno se po vybílení naškrobilo namočením v 
řídké škrobové kaši a navinutím na dvě delší dřevěné hole. Aby plátno získalo hladkost a lesk, mandlovalo se naškrobené 
plátno na mandlu. Mandlovací stroje byly hodně podobné strojům dnešním, kdy se tkanina protáhla mezi dvěma válci. 

 
Brtník - lesní včelař - Brtníci byly původně lidé, kteří se starali o včely 
zasedlé v dutinách stromů (v brtích). Později brtníci včelám začali vyrábět 
umělé dutiny a získávali od včel med každoročně. Na zimu včely v dutinách 
zazimovali ucpáním otvoru. Brtnictví se dědilo z otce na syna a patřilo k 
základním způsobům využití lesa. Nejstarší lesní včelaři hospodařili 
svobodně, až později, kdy lesy přecházely do soukromých rukou, tak bylo 
včelaření vedlejším produktem jejich vlastníků. 
 

 
Pastýř - pastýř pásl dobytek, byl členem panské čeledi nebo obecní 
zaměstnanec, slouha byl obecní pastýř, ovčák byl pastýř ovcí. Historie 
pastýřů je dlouhá a sahá až do 11. století. Poslední pastýři jsou v kronikách 
zmiňováni ještě koncem 19. století. Společná pastva začínala na jaře 
koncem dubna, vždy se začínalo v pondělí, nikdy ne v půlce týdne a 
končívala až nástupem zimy. Na lukách se dobytek pásával po sklizni 
otavy. Úkolem pastýře bývalo pohlídat dobytek, aby se neztratil, nezranil, 
nezpůsobil škodu na cizích pozemcích, v letním období, aby se na slunci 
nepřehřál a nepil studenou vodu – proto se v létě páslo dvakrát denně, 

přes horké poledne pastýř zaháněl dobytek domů. Pastýři, který se staral o dobytek na obecních pastvinách se říkávalo, 
slouha. Povinnosti měl stejné jako pastýř. Před vypuštěním dobytka z chléva mu byla do ocasu vpletena červená pentle. O 
skopový dobytek se starával ovčák. Ovce vyháněl na zcela jiné pastviny než ostatní dobytek. Mistr ovčácký mohl pást kde 
chtěl, na panském i selském. Pastýřství nebývalo řemeslo na celý život, obce si většinou pastýře najímali na jednu sezónu. 
Dobrým pastýřům se ale dařívalo na svém místě udržet po celý život a své řemeslo předávali dále svým potomkům. Pastýř 
míval dlouhý bič a pastýřskou hůl. Na Štědrý den chodíval pastýř po vsi a troubil pod okny. Koledou dostával i malou 
vánočku. 
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 HOUBAŘSKÉ OKÉNKO  
s Petrem Hamplem  

Letošní fotky hub z okolí Prahy 
 
 
 
 
 
 
 

                         Ohnivec  rakouský (nejedlý)             Hlízenka sasanková (nejedlá) 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                           Destice chřapáčová    Kačenka česká ( jedlá) 
         

                 
 
 
 
 
 
 
 
 Helmovka šiškomilná (nejedlá)                           Velikonoční nádivka z hub (jedlá) 
 

V dubnu  2026  fotografovali Ivanka a Aleš Vítovi. 
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 HISTORIE 
Přepis pamětí Emanuela Hrubého,  

senátora Národního shromáždění a předsedy Klubu československých turistů 
*21. května 1865   +23. prosince 1947 

 
Dne 30. října 1879 zemřela předrahá a nezapomenutelná matinka má. Umírajíc, povolala mne k sobě a vztáhnuvši slabou 
ruku k mému čelu, pravila hlasem sotva slyšitelným: "Emánku můj, jsi nejmladší, ty nejvíce zkusíš. Snášej vše trpělivě a 

důvěřuj v Pána Boha. 
On Tě neopustí." 
Políbiv ruku, která 
mne křížkem 
požehnala, rozplakal 
jsem se. 
 
Po smrti matky 
prožíval jsem mládí 
ještě trudnější. Jak 
často utíkal jsem k 
jejímu hrobu, abych 
jej skropil slzami, 
požaloval si tu a 
prosil o útěchu a 
posilu. V té době 
poznal jsem 
dokonale, jak hrozné 
jest ztratiti matku. 
 
V únoru r. 1880 
odstěhovali jsme se 
do Jabloné, 2 hodiny 

vzdálené od 
Příbrami. Já chodil odtud denně do gymnasia. Zkoušel jsem velmi mnoho. Nejednou zůstal jsem unaven cestou a vysílen 
hladem, v lese přes noc a ráno se vrátil jsem zpět do školy. Sestra Anna, která vedla domácnost, starostí o mne ani 
neusnula. 
 
V roce 1880 absolvoval jsem nižší gymnasium. V témže roce bratr Timothej maturoval na akademickém gymnasiu v Praze s 
prospěchem výtečným. 
 
Otec, který nás zaslíbil již při narození stavu duchovnímu, naléhal, abych já vstoupil do kláštera Redemptoristů  
a bratr do semináře. Ani jeden z nás necítil se povolaným pro stav kněžský. Otec však, aniž by co řekl, odnesl mé 
vysvědčení na Svatou Horu. Když mi to prozradil novic Vaněček, zašel jsem k rektoru P. Vlasákovi na Svatou Horu a žádal, 
aby mi vysvědčení vrátil. Dlouho trvalo, než tak učinil. Timothej po těžkých bojích s otcem vstoupil do semináře. 
 
Ač v Příbrami téhož roku byla otevřena kvinta, radil bratr, abych studoval vyšší gymnasium v Praze. Totéž radila i sestra 
Anna. Soudili správně, že bych nemohl z Jabloné denně choditi tak daleko a na pobyt v Příbrami nebylo ani pomyšlení. 
Uposlechl jsem. 
 
Výprava má do Prahy byla velmi žalostná. Otec odepřel mi přispěti na cestu; ještě že bratr Severin, který po smrti šlechetné 
mé matky opustil učitelský ústav a chopil se opratí, dal mi 2 zlaté. To byly všechny peníze na cestu a pobyt v Praze. 
 
Přijel jsem do velikého města sám a sám, takřka úplně opuštěný. Nechápu dnes, odkud jsem nabral tolik síly k tomu, abych 
překonával a překonal vše zlé. Pravda na gymnasiu dali mi lístky na 2 obědy týdně a kolega Timothejův, Zavoral, novic 
kláštera na Strahově a posléze opat, poskytl mi 1 bohatý oběd týdně. To ovšem nestačilo k výživě. A tak hlad se stal u mne 
stálým hostem. Timothej, který již v kvintě přeložil a vydal u Štorcha Albia Tibulla, nelenil ani v semináři. Překládal tu pilně. 
Honoráře byly velmi malé. Za arch překladu dostával 8 zlatých. 
 
 
 
Pokračování příště…  
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HISTORICKÉ OKÉNKO 
 

Rubrika, kde je porovnána fotografie z minulosti se současnými pohledy. 
Pohled na kulturní dům - sokolovnu. 
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PRO ZASMÁNÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 MOUDRÁ VĚTA 
Štěstí se nenachází v budoucnosti. Žije v malých okamžicích, které každý den přehlížíš. 

 

 
TIRÁŽ 

Loužnický Zpravodaj © Loužnice 2025 
TomMat, http://www.tommat.cz/kontakt.htm 

 

REKLAMA: Pokud máte zájem uveřejnit svou reklamu na našich stránkách Zpravodaje, není to žádný problém. 
Samozřejmě, že Loužničtí zde mají reklamu zdarma a mají přednost. Ohlaste se na e-mail: info@TomMat.cz; 
jana.mateaskova@gmail.com tel.: 606 688 277 

 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ  
vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým placen, ani sponzorován.    

Vše je pouze v režii a v nákladech TomMat.  
Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., (tiskový zákon), není elektronická podoba novin, časopisů apod. považována za periodický tisk a 

Ministerstvo kultury takto šířená periodika neeviduje.   

 

http://www.tommat.cz/kontakt.htm
mailto:info@TomMat.cz
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OBCHOD LOUŽNICE  
PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR V BUDOVĚ ČP.58 
Hledáte reprezentativní a dobře dostupné místo pro své podnikání na trase mezinárodní silnice? 
Obecní Úřad Loužnice nabízí k pronájmu obecní nebytové prostory pro provozování obchodu + např. 
kavárnu/gastro v čp. 58 o výměře cca 57 m². 
Prostor je ideální pro provoz obchodu se smíšeným zbožím, regionálními potravinami a zbožím, nachází se v 
přízemí budovy s velkými okny a výlohou do frekventované silnice, která zajišťuje vysokou viditelnost i 
průchodnost. 
Obchod se nachází přímo u silnice I/10 – trasa Praha – Harrachov – Polsko. 
U obchodu je možnost parkování. 
V případě zájmu kontaktujte pana starostu: Marcel Tiler - mobil : 724 179 359. 
 https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prosíme sdílejte informaci o volném prostoru obchodu. Děkujeme OÚ Loužnice. 
 https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-

721cs.html  

https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/224648272-pronajem-obchodu-s-potravinami
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
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OBCHOD LOUŽNICE 
Stále se nedaří sehnat nového nájemce do prostor obchodu v Loužnici. 
Dostali jsme několik dotazů, jak se nakupuje online, zde je podrobný návod na nákup potravin, drogerie a léků. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

NAKUPUJTE JEDNODUŠE ZE SVÉHO DOMOVA 
NEMUSÍTE SE NIČEHO BÁT 

 
 
Složité dojíždění do obchodů a běhání po obchodech a nošení těžkých tašek odzvonilo!  
 
S námi jde totiž nakupování úplně bez starostí v každém věku.  
 

Klub Rohlík bez bariér je tu pro všechny starší 65 let nebo držitele ZTP, TP nebo ZTP/P.  

Ať už se chcete stát členy vy sami, nebo chcete ulevit svým rodičům či prarodičům, přidejte se k nám.  
 
Nákupy objednáte snadno online i po telefonu, registrace nic nestojí a dopravu až ke dveřím budete mít v hodinových 
oknech úplně zdarma.  
Těšit se navíc můžete na spoustu slev jen a jen pro vás, nebo na produkty z BENU lékárny! 
 
Není to vůbec nic složitého, vše zvládnete raz dva (tři).  
Stačí se jen zaregistrovat na Rohlíku a pak zavolat na naši zákaznickou linku, kde vám se vším poradí náš skvělý tým 
zákaznické podpory.  
A toť vše, pak už můžete s radostí nakupovat, co hrdlo ráčí. 
 
Stačí kliknout zde: https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier   
 
 Účet na Rohlíku 

Nejdříve je potřeba zaregistrovat se na Rohlik.cz.  
To zvládnete jednoduše online nebo na naší bezplatné lince 800 730 740, 
kde vám se vším pomůžeme.  
Stačí si jen připravit tyto informace: jméno, adresa, telefonní číslo  
a e-mailová adresa (pokud ji máte). 

 Registrace do Rohlík bez bariér 
Účet na Rohlíku jste hravě zvládli?  
Tak teď stačí jen zavolat na linku 800 730 740,  
kde vás zaregistrujeme do klubu Rohlík bez bariér. 

 A hurá na nákupy! 
A máme hotovo.  
Teď už se můžete pustit do nakupování a čerpat všech výhod Rohlík bez 
bariér.  
Objednávat můžete jednoduše online na našem webu, prostřednictvím 
aplikace na svém chytrém telefonu nebo nám stačí zavolat  
na 800 730 740.  
Minimální hodnota nákupu je 500 Kč. 
 
 
 

 
 
 
 
 

https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
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KULTURNÍ DŮM – SOKOLOVNA LOUŽNICE 
Chystáte se pořádat akci? Plánujete taneční zábavu, diskotéku, divadelní a filmové představení, přednášku, výstavu, 

sportovní akci, cvičební lekce, firemní akce, rodinné události jako jsou oslavy narozenin a svatby apd...? 

Můžete využít Kulturní dům v Loužnici, ve kterém najdete: Velký sál s barem a přilehlou "kořalnou" (na sále je možnost 

promítání na velké plátno nebo divadelní představení na podiu), Malý sál s kuchyňkou, (také zde je možnost promítání), 

restaurace s výčepem, Kuchyně, Vestibul s WC a šatnou. Všechny prostory jsou centrálně vytápěny. U vstupu do budovy je 

k dispozici předzahrádka s posezením. Před budovou je možnost parkování cca 11 aut. 

 

Veškeré informace najdete na webu obce Loužnice: https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/  

 

A zda je volný termín si můžete ověřit v kalendáři, který je také na webu obce Loužnice 

https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/
https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
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TIPY NA VÝLET 
 
 

KAM V LOUŽNICI NA ŠPACÍR? 

 
 

Nevíte kam se jít v Loužnici projít? 
Zde Vám poradíme několik tipů nejenom v rámci katastru obce, ale také do okolí. 
Vždy mějte na paměti, že se chováme ohleduplně k přírodě, svému okolí, odpadky 
vyhazujeme do koše a neničíme nic v přírodě ani v obci. 
Děkujeme, že budete správnými turisty v naší obci. OÚ Loužnice  
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20

V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf   
 

Dalším tipem na výlet jsou "Loužnické lavičky" 
Lavičky v okolí Loužnice usadili, ve čtyřicátých letech, pan Mnislav 
Bernt a pan Jaroslav Bernt, ještě nyní jsou po nich leckde vidět 
betonové sloupky. 
Pan Jaroslav Bernt tak nyní ctí odkaz svých předků a tyto lavičky 
opět probouzí k životu, aby posloužili k odpočinku, k výletům 
a krásným rozhledům do krajiny. Je to krásný počin a věříme, 
že budou dlouho sloužit a přinášet chvíle odpočinku všem 
pocestným. 

Postůj poutníče! 
Na chvíli usedni, po kraji se rozhlédni, ať síly načerpáš na další pouť. 
 
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNIC
K%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf  
 

https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/ 
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/  

 
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
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REKLAMA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.tfnet.cz/
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REKLAMA 
 
Penzion Berany hlásí restart: Nový tým, rodinná atmosféra. 
 
 
Milovníci Jizerských hor a poctivé gastronomie mají důvod k radosti. Oblíbený Penzion Berany, který se nachází v malebném 
a klidném prostředí na úpatí Černé Studnice, otevírá své brány v úplně novém kabátě.  

S novým osazenstvem přichází 
čerstvá energie, ale i hluboká úcta k 
tradici a klidu, který toto unikátní 
místo nabízí. 
 
Penzion není jen místem pro 
přespání, ale ideální základnou pro 
váš odpočinek a toulání po zdejší 
přírodě Jizerských hor. Ať už hledáte 
útočiště pro rodinnou dovolenou 
nebo cíl pro víkendový výlet, Berany 
vás přivítají domácí atmosférou a 
čerstvým horským vzduchem. 
 
Gastronomie, která vás nadchne 
To hlavní lákadlo však nyní najdete 
na talíři. Kuchyni penzionu převzal 
do svých rukou zkušený šéfkuchař 
Přemysl Hanzlík. Jeho menu sází na 
poctivost a výrazné chutě. Na co se 
můžete těšit? 
Předkrmy: Vyzkoušejte třeba 

restovaná husí játra na portském 
víně s mandlemi nebo domácí 
bůčkovou pomazánku s kváskovým 
chlebem. 
Hlavní chody: Milovníky masa potěší 
konfitovaný vepřový bok se 
smetanovým špenátem, pečeně z 
telecí Maminhy s hříbkovou omáčkou 
nebo šťavnatý hovězí hamburger. 
Lehká jídla: V nabídce nechybí ani 
smetanové gnocchi s medvědím 
česnekem a grilovaným lososem. 
Pro děti a sladká tečka: Děti si 
pochutnají na kuřecích stripech a 
jako dezert doporučujeme 
bramborové šišky s mákem nebo 
domácí medový dort. 
 
Kuchyně je otevřena pro 
veřejnost o víkendu, sledujte 
webové stránky. 
 
 

Přijďte se přesvědčit sami! 
Dveře jsou otevřené jak pro ubytované hosty, tak pro pocestné, kteří si chtějí dopřát vynikající jídlo v srdci přírody. 
Rezervace a informace: 
Telefon: 607 120 161 
E-mail: info@penzionberany.cz 
Web: www.penzionberany.cz 
Facebook: https://www.facebook.com/p/Penzion-Berany-100057635102475/?locale=cs_CZ 
 

Těšíme se na vaši návštěvu u nás v Jizerských horách! 

https://www.facebook.com/p/Penzion-Berany-100057635102475/?locale=cs_CZ
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REKLAMA 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61568632447663
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http://www.tommat.cz/ 

http://www.tommat.cz/
http://www.tommat.cz/
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REKLAMA 
 
Teplo domova, úspora peněz a klidná mysl. To je topení od firmy iQ vytápění s.r.o 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Máte doma skutečně teplo, nebo jen „přežíváte“ s vysokými účty za energie? 
Teď je ten nejlepší čas vyřešit vytápění chytře a úsporně. 

Nečekejte, až vás příští mráz zaskočí nepřipravené. 
Využijte naše aktuální nabídky na moderní a úsporné systémy! 

Prohlédněte si možnosti zde: www.iqvytapeni.cz 
Případně poradíme a připravíme systém vytápění pro Vás na míru. 

http://www.iqvytapeni.cz/
https://www.iqvytapeni.cz/
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http://www.vpsgroupsro.cz
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https://www.facebook.com/lucia.pedikura  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/lucia.pedikura
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UBYTOVÁNÍ V SRDCI JIZERSKÝCH HOR 
 

 
 BEDŘICHOV  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.bajama.cz/cs/  
 

    Co nabízíme? 
• parkování u chaty 
• ubytování ve 12 pokojích ve dvou patrech  
• domácí česká kuchyně, jídelna s barem pouze pro ubytované 
• nekuřácké prostředí 
• možnost uspořádání svateb, firemních školení, abiturientských večírků, lyžařské školy, školy v přírodě 
• letní terasa s grilem, ohniště 
• prolézačky a pískoviště pro děti 
• uzamykatelná kolárna a lyžárna 
• servis na kola i lyže 
• obchůdek se sportovním zbožím, pro ubytované 10% sleva na zboží 
• možnost průvodce na kole 
• po dohodě možnost zajištění instruktora lyžování s licencí 
• wi-fi připojení zdarma 
• společenská místnost 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.bajama.cz/cs/
https://www.bajama.cz/cs/
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REKLAMA 
 

 

 

 

 

 

       MÍSTO PRO VAŠI RELAXACI A DOVOLENOU 

      NAJDETE V ČESKÉM RÁJI 

 

       Statek Mladějov 61 – místo, kde se zastavil čas! 
                 Ubytování v soukromí kompletně zrekonstruovaného domu v obci Mladějov v     

             Českém ráji. Objekt je vhodný pro skupiny přátel, rodiny i firemní pobyty. 

            Ubytování je turnusové – nabízíme varianty Ne–Čt, Čt–Ne nebo celý týden.  

              Kapacita je 14 lůžek, 1 dítě do 6 let bez nároku na lůžko  

a až 3 dětské postýlky.  

Psi jsou vítáni. 

https://www.statek-mladejov.cz/  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/

